



新华通讯社主管主办
中国证监会指定披露上市公司信息
中国保监会指定披露保险信息
中国银监会指定披露信托信息
新华网网址: http://www.xinhuanet.com



中国证券报微信号

中国证券报微博
http://t.qq.com/gzqbs

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

更多即时资讯请登录中证网 www.cs.com.cn ● ● 更多理财信息请登录金牛理财网 www.jnlc.com

A叠 / 新闻 56版
T叠 / 新年特刊 8版
B叠 / 信息披露 64版
本期 128版 总第 6223期
2015年1月5日 星期一

牛基金
APP金牛理财网微信号
jinjiulicai

国际消费电子展即将揭幕 可穿戴设备与物联网仍是热门

2015年国际消费电子展将于1月6日-9日在美国举行。美国媒体和科技业人士预计,可穿戴设备将继续成为展会的关注热点,此外还将有大量物联网技术和产品亮相,智能家居、车联网也会继续成为热门概念。

A03



天弘基金:股东行为不影响基金业务

天弘基金大股东蚂蚁金服和另一股东内蒙君正之间产生纠葛。中国证券报记者从蚂蚁金服处获悉,2014年12月10日,鉴于内蒙君正拒不履行《天弘基金管理有限公司增资与认购协议》,蚂蚁金服已向相关机构申请仲裁,请求裁决内蒙君正向天弘基金缴纳应缴出资额6943万元、支付逾期利息。天弘基金表示,股东层面行为,不会影响公司任何的业务运营。

A07



博弈加剧 2015年A股步入激战期

□本报实习记者 黄丽

2014年第四季度A股上涨点燃全民炒股热情,但最后数个交易日宽幅调整令不少投资者感叹“只赚指数不赚钱”。事实上,2014年年底数日“谜一样的调整”已透露出资金与筹码开始博弈的迹象,资金面虽然还算充裕,宽松预期仍在,筹码供给将越来越充足,而这种境况将在2015年更加显著。有机构人士提醒,未来一年行情波动会加大,资金与筹码较量将进入激战期,多空双方会集中进行激烈的战略搏杀,投资者要控制好风险。

资金宽松预期不改

从去年股市表现看,年末出现的上涨不是由基本面改善带来的,而是因各路资金争先入场,推动上证综指一再创下新高。

经济基本面未得到改善。中国物流与采购联合会、国家统计局服务业调查中心2015年1月1日发布的数据显示,2014年12月中国制造业采购经理指数(PMI)为50.1%,较上月回落0.2个百分点,降幅收窄。该数据连续三个月下降,但仍高于市场预期值。

在看起来并不太理想的经济环境中股市仍然上行,“与楼市、金市相比,A股投资价值比较明显,各路资金开始入市,特别是一些来自实业的资金,入市节奏非常快。”南方基金首席策略分析师杨德龙分析,现在看来,实业资金加速进场这个过程没有结束。有机构人士预测,最近商品房销售回升,但土地购置和新开工疲弱,部分三四线房企清库存后可能永远退出房地产市场,产业资本将持续入市。

整体看来,左右市场主要因素仍是流动性。有基金经理认为,预计2015年经济基本面表现不佳,而且存在通缩风险,目前已进入降准、降息周期,货币政策将维持宽松,但对制造业支持有限,因为大量流动性倾向于流向资本市场。

基金、QFII等主力机构资金供应较为宽松。银河证券基金研究中心数据显示,截至2014年12月31日,公募基金资产净值(不含QDII基金)规模达4.51万亿元,股票型基金和混合型基金占总净值42%左右。(下转A02版)